

Frumoasă zi ...



Școlar ca tine ... sunt și eu



Începutul Anului Bisericesc

O floare rară !?



Uniforma - distincție și modestie

Pelerinaj prin Ortodoxie



Olimpiada de religie 2006

Sfânta Cuvioasa Parascheva



Rugăciunea unui copil

Mai puternică decât apele este CREDINȚA ...

Despre Sfânta Scriptură



Monologul lui Dumnezeu

Poezii. La Troiță. Rugăciunea mamei.



Dăruind, vei dobândi



Ocrotirea părintească

Olăritul. Ceramica de Rădăuți



Naufragiatul.  Broscuța mândră

Jocuri: rebus, exerciții de perspicacitate



Rezultatele la concursuri.



Revistă editată și produsă de
MANASTIREA "SF. IOAN CEL NOU" SUCEAVA

Fotografii: Arhiva Mănăstirii Sf. Ioan cel Nou Suceava,
 Nord Carta, Uniunea Artiștilor Fotografi din Bucovina, Petru Palamar
 Tipar & DTP : Accent Print, Suceava - tel. 0230 523586

La început de drum, cu Ascultare, Cumințenie și Sfințenie



Printre **virtuțile - faptele frumoase ale unui copil** - se numără și ascultarea, supunerea față de părinții săi, pildă dându-ne însuși **Mântuitorul nostru Iisus Hristos când era copil:** și a coborât cu ei de la Ierusalim, Dreptul Iosif și Sfânta Fecioară Maria, Maica Domnului și a venit în Nazaret și "**le era supus.**" (Luca 2, 51).

Supunerea - ascultarea de părinți - aduce fericire și îmbogățirea minții cu multe cunoștințe. Iată ce scrie în acest sens Înțeleptul Solomon: „Ascultă, fiul meu, învățătura tatălui tău și nu lepăda îndrumările maicii tale. Căci ele sunt ca o cunună pe capul tău și ca o salbă împrejurul gâtului tău.” (Pilde 1, 8-9); „Ascultați, fiilor, învățătura tatălui și luați aminte să cunoașteți buna chibzuială.” (Pilde 4, 1).

Suntem la **început de nou an școlar**; să pășim cu bucurie și cu hotărârea de a ne comporta frumos față de colegi, de a depune mai multă stăruință la învățătură, de a asculta părinții duhovnicești care pentru școlari, reprezintă învățătorii, ce le călăuzesc drumul în viață.

Învățăturile sau cuvintele murdare să nu le primim sau să le ascultăm; ele aduc îmbolnăvirea atât a sufletului cât și a trupului.

Să ne păstrăm credința așa cum ne învață acasă mama și tata, așa cum suntem învățați la ora de religie.

Marii oameni ai lumii au avut credință tare și curată, cu dragoste de țară și de Dumnezeu. Pildă avem pe voievozii noștri, în primul rând pe Sfântul Voievod Ștefan cel Mare.

Rog pe Bunul Dumnezeu să binecuvinteze pe copiii școlari din județul nostru cu sănătate, bună sporire la învățătură și purtare frumoasă.

† PIMEN

+Pimen

Arhiepiscop al Sucevei și Rădăuților